

毛毛别担心,大家帮你找回快乐

昨日,本报报道6岁女孩毛毛的鼻子上长了疣状痣后,热心读者纷纷打来电话,表示关心和提供帮助。

市工商局的张先生第一个打来电话,他推荐了货站街和东明路东北角的中医诊所,大夫姓韩,对皮肤病很有研究,治好过很多疑难杂症。他建议毛毛让韩大夫看看,或许能治好。

市民金先生看到报道后立刻联系了在家南阳浙川行医的父亲。金先生说,父亲曾经得到一个祖传秘方,专治一些疑难杂症,也包括一些皮肤病。“我把毛毛的情况告诉了父亲,父亲说可以试一试,愿意免费提供帮助。”

郑州长风医院的宋院长也打来电话,该院专门治疗血管瘤,“小女孩挺可怜的,大家都

想献一份爱心。从照片来看,我觉得有点像血管瘤,不过还要来医院请专家仔细检查一下,如果是血管瘤,我们会尽全力帮助她。”

记者将这些好消息转给毛毛妈妈王女士后,王女士非常感谢热心人的帮忙,希望这些爱心能够帮助毛毛早日摆脱烦恼,找回快乐。

晚报记者 李丽君 实习生 赵柳影



市民互帮

张珍珠,你在哪里?

30多年前的姐妹病床上牵挂你

昨日,市民朱女士拨通本报热线,帮母亲寻找30多年前插队到平顶山的好姐妹。

朱女士的母亲叫徐先,她要找的人叫张珍珠,1976年插队下乡到平顶山湛河区曹镇乡曹北村。“听母亲说,1978年生哥哥的时候,张阿姨还去看过她,后来就慢慢失去联系了。她今年应该有50多岁吧。”

两个多月前,朱女士的母亲患上脑血栓导致偏瘫,病床上的母亲有一个心愿:找到好姐妹张珍珠。

从母亲口齿不清、断断续续的讲述中,朱女士得知,俩人很投脾气,同吃同住,无话不谈。为了满足母亲的心愿,朱女士恳请晚报帮她寻找让母亲如此牵挂的朋友。

如果您有张珍珠的消息,请拨打本报热线0371-67659999,帮病床上的老人圆了这个心愿。

晚报记者 詹莉莉 实习记者 赵娟



读者追踪

楼下塌洞找到“病根” 如何填埋还是问题

昨日本报报道四厂中街《楼下塌的洞》后,物业公司往里面填了8车建筑垃圾,但遭到居民们的反对,塌陷处只能被暂时盖上钢筋警示行人。

居民陈女士说,上个月下大雨时,这里就塌了一个洞,物业往里填了两车土,还在洞口抹上了水泥。但这次的塌陷比较大,简单填土恐怕不是解决问题的方法。

昨日下午,中原区人防办工作人员到场查看后表示,塌方原因是自来水管漏水,现在用建筑垃圾填埋塌陷是绝不允许的,具体如何填埋需要专业的技术人员前来处理。

晚报记者 汪永森 实习生 蔺洋
线索提供 祖红卫



换客大会

化女士:新蒸汽清洗机换物。61558829

赵先生:全新麻将机换冰箱。13255923322

jjagy:澳瑞特天旺店终身卡换物。QQ1264842

纪先生:10张世纪欢乐园门票换物。13140161695

郭女士:全新自行车换电压力锅或其他物品。65942455

张先生:九成新17英寸纯平奔四电脑换踏板电动车。15516953369

xcheatcode:九阳榨汁机、软棕床垫(1.8×2米)换物。66051831

lxy8882lxy:全新老人手机换自行车(要求骑着速度快,不费劲)。15890081676

徐先生:原价530元的全新先锋牌单冷空调扇换童车或较实用的婴儿用品。13838027410

晚报记者 汪永森 整理

互动方式:您可拨打本报热线67659999,发送邮件到记者信箱615985610@qq.com,加入本报换客联盟QQ群:33213430、60486794、24737162、35050094发布换物信息。



身边故事

我训出来的小狗身怀绝技,还上过电视呢! 你拉起后腿让它学倒立,想把狗狗累死啊?

两个养狗人,一场“遭遇战”

牛先生街头驯狗遭抗议

昨天,正在驯狗的牛先生纠结了。

牛先生训练出来的贵宾犬“星期天”身怀绝技,还上过电视呢。

牛先生惬意地走在四厂中街上,不时停下让“星期天”做出直立和倒立的动作,“星期天”倒立的动作做不太好,他伸手拉起它的两条后腿。

“这是训练狗狗吗?狗狗咋能这样倒立,你这是虐待!”同样牵着狗的孙女士,一把拉住了牛先生。

牛先生把孙女士的手甩脱了出去。孙女士可没放弃,不但继续一路跟随着牛先生向建设路走去,还一路数落牛先生驯狗的不是。

“她又不懂,没啥说的。”牛先生左躲右闪,不肯和孙女士纠缠,也不愿意多说一句话,拖着“星期天”急急忙忙拐出了四厂大门。



直立行走对它来说不在话下。

你想把狗狗累死啊?

牛先生是郑棉三厂的名人,他曾是一家医院的员工,驯狗的名气很大,很多人说他驯狗有一套,“星期天”三个月就被他训成了明星狗。

在孙女士的追问声中,牛先生一直保持着沉默,表情冷淡。围观的人让他指挥“星期天”表演绝活,牛先生不说话,向“星期天”下达了命令。

“星期天”乖巧地做出直立、卧倒和装死的动作,这时牛先生的表情才放松了一些,脸上有了一丝笑意。

“直立好训练,倒立需要功夫,现在还没训练好。”牛先生让“星期天”不停地表演着。这是条上过电视的明星狗,他对“星期天”的表现相当满意。

“人都要直立行走,狗狗能练倒立?这要把狗狗累死啊!”孙女士却不觉得“星期天”的表演有趣,丝毫不给牛先生面子。



如此训练小狗倒立,招来不满。



孙女士对牛先生训练小狗的方式不依不饶。

驯狗方式招来爱狗人不满

“第一次看到,很多人都觉得牛先生的狗狗可爱、聪明,看时间久了,我发现牛先生驯狗的方法让人心疼。”孙女士不满牛先生的驯狗方法,时间越久感觉就越强烈。

牛先生带“星期天”第一次出现在五一公园,是在三个月前,牛先生让“星期天”表演直立,孙女士上前逗狗,有了发现。

“大家看到狗狗都过去引逗,奇怪的是狗狗一动不敢动。据说小狗动的话会遭到惩罚,要扇耳光,或是用脚踹。”孙女士有点激动,她大声数落牛先生驯狗只罚不奖,让其他爱狗人士寒心。

围观的人群中,又有人说起“星期天”要连续直立或倒立训练达两三个小时,一直不多说话的牛先生开始反驳。

“站3个小时?你自己做到做不到?训练小狗也是有方法的。”牛先生索性拉起“星期天”,向郑棉三厂走去。

练倒立可别伤害了狗狗

在五一公园、郑棉三厂、四厂附近生活的很多人都知道牛先生和“星期天”,经常会看到“星期天”的当众表演。

“看到‘星期天’表演得精彩,我们都想上前搭腔问驯狗方法,他总是不理不睬。”一位抱着孩子的女士告诉记者,“而别的养狗人听到有人夸自己的狗狗,都会高兴地说很多。”这位女士觉得牛先生和他们喜欢狗狗的方式不同。

“狗狗学个直立不算啥,你还能还让它倒立,那样很伤害它的身体啊!”孙女士自己驯狗以奖励为主,最不能接受打骂狗狗的训练法,她希望牛先生驯狗时不要对狗狗造成伤害。

晚报记者 汪永森 实习生 蔺洋/文 晚报记者 王银廷 实习生 张郁/图 线索提供 祖红卫



割接公告

尊敬的客户:

为了给广大客户提供更优质的网络服务,郑州移动将在07月14日00:00至01:00,07月16日00:00至01:00,进行网络调整,届时将会影响到郑州地区部分客户的通话、短信及业务办理。

由此给您带来的不便,敬请谅解!

详情敬请咨询客户服务热线:10086

中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司